

## 树懒爸爸



周六的心情跟阳光一样美好,我和妈妈一起去电影院看了《疯狂动物城》,电影里有各种各样的动物,勇敢的兔子警察朱迪、狡猾的狐狸尼克、歌声美妙的羚羊小姐……我最喜欢上班时候的树懒先生,因为我觉得他跟我的爸爸一模一样。

爸爸长得像树懒。短短的头发,特别有精神;身体圆圆的、胖胖的,摸起来软软的,肚子还会变魔法呢,一会儿大一会儿小;爸爸和树懒一样,都有一双小小的眼睛,却炯炯有神。

爸爸性格也像树懒,他做任何事情总是慢慢悠悠,让人急死了,每次出门都是我拉着爸爸的手往前冲。他做事的时候也跟树懒一样,一直笑眯眯的,还经常把我逗得哈哈大笑。

我的树懒爸爸,是个棒棒的爸爸,我非常非常爱我的爸爸!

南通开发区实小集团龙腾校区一(6)班 陈雨诺  
指导老师 黄斐

## 画鼻子



上课铃响了,黄老师走进了教室,对我们说:“同学们,今天我们来玩一个小游戏。”听到这里,教室里立马热闹了起来。

老师在黑板上画了一个小熊的脸蛋,小熊的眼睛圆滚滚的,特别可爱,美中不足的是它的鼻子不见了。黄老师又说:“等一下老师用布条蒙住一位同学的眼睛,再让他转三圈,然后就由你们来指挥他,给小熊画鼻子。”说完,老师就拿出提前准备好的布条。

大家举起了手,都想上去画鼻子。我第一个被选中。老师用布条蒙住我的眼睛,我什么都看不见了,小心翼翼地转了三圈,接过老师递来的粉笔,转向黑板。我犹豫着,点到这点到那,就是不敢下笔,同学们着急地指挥:“上,上,往右,右一点!”我就像一个机器人一样,听从大家的指挥,一会儿往上,一会儿往下,不知道该怎么办。可是箭在弦上不得不发,我只能屏住呼吸,用力地在黑板上画了一个很大的鼻子。

“哈哈哈……”大家的笑声震得我耳朵都要聋了。我急忙扯下布条,只见鼻子画在小熊的眼角上了,我也害羞地笑了起来。

后来,我们又玩了很多次,小熊的鼻子有时太小,有时长在了嘴巴上,有时又跑到了耳朵上,教室里传来一阵阵欢笑声。

今天的游戏真有趣呀!

南通开发区实小集团龙腾校区一(6)班 顾祎宸  
指导老师 黄斐

## 快乐的六一



如果你问我最喜欢的节日是什么?那么我一定会毫不犹豫地告诉你,是六一儿童节,一个专属于我们小朋友的节日。

今天,我特别兴奋,早早地就醒了,心想着妈妈会给我准备什么惊喜呢?是贴纸吗?是足球吗?还是会带我出去玩呢?一想到这些,我就忍不住开心地笑出声来。

“宝贝,祝你儿童节快乐!”妈妈拿着礼物走进了我的房间。

“哇,是我最喜欢的贴纸,谢谢妈妈!”我高兴地从床上跳了起来。

“下午我们去野餐吧。”妈妈微笑地看着我。我一把搂住妈妈,连连点头。

下午,我们约上好朋友,一起去公园里野餐,妈妈和阿姨给我们准备了美味的蛋糕和可口的零食。我们来到一处树荫下,搭起了帐篷。这时,妈妈拿出为我们准备的泡泡机,我跟桐桐开心地玩了起来,泡泡争先恐后地从泡泡机里钻出来,四处飞舞,飞到了树叶上,飞到了草丛里,飞到了花朵上。阳光洒在泡泡上,泡泡就像穿上了一件五彩衣,美丽极了。我们不停地追赶泡泡,泡泡不停地躲着我

们,好像在和我们玩老鹰捉小鸡的游戏。玩累了,我们就回到帐篷里继续分享着快乐的事情。

天色渐渐黑了,该回家了,我和桐桐依依不舍地分别了,但是这种快乐的感觉,一直在我的脑海里回荡着。这真是一个快乐的六一啊!

南通开发区实小集团龙腾校区一(6)班 陈菲儿  
指导老师 黄斐

## 如果我能回到古代

一天,我一觉醒来,就听见一阵阵撞击的声音。我一下站起来,发现眼睛的正上方多了一个机器。心想:不管了,我先出去看一看吧!

我一看,吓了一跳,我竟然在战场上!机器说:“你已回到古代,请开始你的任务!”我想都没想,拿着一把青铜剑,就冲了出去。

我舞着剑,消灭了很多敌人。后来,我看清了敌人的样子,认出这是金朝的士兵。这时,一个大臣骑马跑来,手里拿着纸,大声问道:“谁是岳飞?”我大声说:“我是岳飞。”

回到了住所,我心里很不安,因为我在书上看到,岳飞最后被谋害了,所以我从今天起就很小心。果然,和我看到的一样,我被奸臣谋害了!那个大臣叫秦桧,秦桧是个奸臣,他一直想除掉我,所以他就向赵构说我的坏话。几次之后,皇帝赵构就相信了秦桧,打算立个“莫须有”的罪名除掉我。我就被抓了起来,带到了刑场。这时,我一挣扎,一下子坐了起来,桌上还有一本《金和南宋的故事》,原来是一场梦啊!

我一定要记住历史,长大以后制造穿梭机,回到从前,打败奸臣。同学们,你们觉得我的梦有趣吗?

南通开发区实小集团龙腾校区三(8)班 吴雨宸  
指导老师 施小玉

## 躲在草丛里的星星

星星生病了,它变黑了。问了整个宇宙的医生,都说治不好。星星的好朋友都不和星星玩了!星星伤心了,它就躲到地球上去了。

天黑了,星星一家要去月球上看演出,但是小星星不见了,爸爸妈妈急死了,它们就让大象找星星。大象又找来了许多小伙伴,有爬得高的小猴子,有嗅觉灵敏的小狗,还有听力很好的小兔子。大家齐心协力,终于找到了躲在草丛里的星星。

爸爸妈妈说:“想要病早点好,就要有良好的心态,只要开开心心的,你就不会生病了!”听了爸爸妈妈的话,星星恢复了以前的自信,又变成彩色的了。

南通开发区实小集团龙腾校区三(8)班 黄诗雯  
指导老师 施小玉

## 幸福快乐的端午节

“江米白,黍米黄。大红枣儿甜又香!”我最喜欢的节日就是端午节了,你一定也喜欢幸福的端午节吧。

端午节一定要看赛龙舟。龙舟的形式和一般的木船大不相同,形体一律又长又窄,两头高高翘起。每次的龙舟赛都很激烈,吸引了大批观众。

端午节不只是赛龙舟,还有包粽子。奶奶教我怎么包粽子,只见她轻轻地把粽叶放到手上,再叠起来,就成了一个“小帽子”。我在“小帽子”里放了一些糯米,又放了一颗甜枣。奶奶说一定要敲一下,这样就可以把粽子压实。再把粽子包起来,用线绑住,就成了一个酷似龙舟的小粽子。

南通开发区实小集团龙腾校区三(8)班 黄诗淇  
指导老师 施小玉

## 小水滴的旅行

池塘里,小水滴们在水面上蹦蹦跳跳,玩得不亦乐乎。一阵风吹来,一颗小水滴不小心落到了地面上,他顺着地面滚向远处。

小水滴来到了草坪,他把小草当作滑梯,滑到这儿,滑到那儿,兴奋极了;他把树叶当作摇篮,荡到东边,荡到西边,悠闲极了。看着天上越来越厉害的太阳,小水滴忽然害怕起来,急得满头大汗,大声喊道:“救命啊!谁来救救我!”一只路过的小鸟听见了,停下问:“你怎么了?”小水滴忙说:“你可以送我回家吗?”小鸟点点头,把他小心地放到了背上,然后飞上了天空。小水滴在天上俯瞰大地,看见了广阔的森林、成片的花海、连绵的青山……他不禁感叹,太壮观了!小鸟把他带到大河上,小水滴说了声谢谢,就跳进了河水里。

小水滴在河水里慢慢地漂荡,身边不时有其他伙伴和他打招呼,陪他一同前行。小水滴还遇到了灵活的小鱼,认识了欢快的小虾,和小螃蟹猜拳,陪小乌龟赛跑,帮小蝌蚪找妈妈……

不知过了多久,小水滴来到了大海。他看着无边无际、蔚蓝的大海,想到了井底之蛙的故事。“还好我不是。”他自言自语。

南通开发区实小集团龙腾校区三(6)班 黄琪涵  
指导老师 邵胜男



## 当蜗牛变快以后

有一只小蜗牛,做什么都慢吞吞的。瞧,葡萄还没成熟,他就要早早爬上藤;每天去上学,天还没亮他就得出门;每年的森林跑步比赛,他永远是最后一名。小蜗牛苦恼极了,做梦都想变快些!

终于有一天,小蜗牛一觉醒来,发现自己奇迹般地变快了。变快了,一眨眼的工夫他就爬上葡萄藤;变快了,只要一分钟就能到达动物学校;变快了,连兔子都追不上他。小蜗牛高兴得一蹦三尺高,激动地自言自语:“我是世界上跑得最快的动物啦!”

“我跑得这么快,如果能为其他小动物做一些力所能及的事情,那该多好。”小蜗牛心里默默地想着。于是,他决定成立一家快递公司。啄木鸟妈妈把捉到的小虫交给小蜗牛,请他帮忙交给自己的雏鸟;小白兔把收集到的蘑菇交给小蜗牛,请他帮助送回树洞;小蚂蚁把寻找到的食物交给小蜗牛,请他帮忙送回窝里……小蜗牛快递公司的生意越来越红火,成了森林中最受欢迎的地方。

从那以后,小蜗牛的快递公司一直火爆地运营着,帮助着每一个需要帮助的动物。小蜗牛也一直坚持着自己的信念:有能力就要去帮助更多的人,让大家都享受到便利。

南通开发区实小集团龙腾校区三(6)班 陆玟晓  
指导老师 邵胜男



## 奔跑吧,蜗牛

从前,有只小蜗牛每天都要去大树下玩,这段路并不长,可小蜗牛要爬很久很久。

在路上,小蜗牛会见到很多有趣的事情。有朵小花要开放了,就差一点力气,小蜗牛用它的身子拱了一拱,花骨朵变成了一朵鲜红的花朵儿。有只毛毛虫爬累了,小蜗牛就让毛毛虫爬到自己的背上,把它送回家。就这样,小蜗牛还是不高兴,因为它想,如果能跑得飞快就好了。

善良的大树仙子飞到小蜗牛身旁说:“让我来帮你吧!”于是,它挥了挥魔法棒,瞬间让小蜗牛变得健步如飞,小蜗牛也不知疲倦地奔跑起来,可是这样它再也看不清四周美丽的花朵。

第二天,小蜗牛说:“请把我变回来吧!”“为什么?”小仙子问。小蜗牛说:“我发现速度变快以后,错过了很多美丽的风景和有趣的事情。”于是,小仙子把小蜗牛的速度变了回来。

因为变来变去的缘故,小蜗牛的尾巴后面出现了一条银线。直到今天,它依旧在慢慢地爬着。

南通开发区实小集团龙腾校区三(6)班 殷歆玥  
指导老师 邵胜男